
 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
1111 Budapest, Műegyetem rkp. 7-9, „R” ép.  
1. em.101. 

Rektori Kabinet   Telefon: 463-2237 
Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatósága E-mail: erasmus@bme.hu 

 

 

ERASMUS+ beszámoló:  

képzési célú munkatársi mobilitás (STT) 
 

Résztvevő neve (vezetéknév, keresztnév): Ájus Annamária 

 

Mobilitási időszak kezdőnapja: 2023. 05. 22. 

Mobilitási időszak zárónapja: 2023. 05. 26. 

 

Mobilitási helyszín (ország, város): Portugália Coimbra 

Fogadó intézmény: University Of Coimbra 

 

Rövid beszámoló a mobilitási tevékenységről: 

Egy hetes staff week programon vehettünk részt a nagy multú Coimbrai egyetemen, 
melynek fő célja a kapcsolat építés, nyelv gyakorlás és az egyetem megismerése volt.  

Coimbra körülbelül fél úton található Portó és Liszabon között. Mi Lisszabonon keretszül 
közelítettük meg busszal, majd visszafelé vonattal. Az átszállás kulturált, ám főleg a 
nappali órákban van több csatlakozás. (Az esetleg oda urtazóknak fontos figyelni, hogy 
az esti órákra nagyon kevés átszállás van Coimbra felé.) Az egyetem igen nagy és 
szerteágazó képzési struktúrájú, hallgatóinak 338 kurzust kínál amelyből 110 mester, 68 
PhD program.   

A hét programját kissé “mediterrán módon” jelentkezésünket követően többször 
módosították, ám így is több mint 40 fő vett részt az eseményen, több európai országból, 
köztük voltak honfitársaink a Győri Széchenyi István Egyetemről.  

Érkezésünkkor a nem hivatalos tanévzáró ünnepségek zajlottak, melyet a diákok pár 
évtizede rendeznek a spanyol fieszták mintájára: érzelmes fado- szerű dalokkal 
búcsúztaták a végzősöket, színesen és provokatívan feldíszített kocsikon utaztak a 
különféle karok hallgatói, majd több napos heje-huja kezdődött. Az egyetem hallgatói az 
egész városban felismerhetők fekete egyenruhájukról és hosszú fekete köpönyegükről. 
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Szervezett programunk épp a nagy számú résztvevő miatt inkább az egyetem 
bemutatására fókuszált, melynek része volt az egyetem impozáns világörökségi 
épületegyüttesében vezetett seta is. Ennek során bőséges információt kaptunk az 
egyetem történetéből, és megtekinthettük a különlegesen szép könyvtárat is. Szó volt 
olyan érdekességekről is, mint pl. hogy miért is került ide a kezdetekkor Lisszabon helyett 
az egyetem, bemutatták az egyetemi testőrség feladatait, az egyetem jelképeinek 
alakulását, az egyház korábbi szerepét az egyetemi vezetésben, és megnéztük azokat a 
cellákat is amelyekret egyetemisták megfegyelmezésére börtönként használtak. 

 

Az egyetemen több nemzetközi kurzust ajánlanak a hallgatóknak, és több olyan képzésük 
is van ami akár egy BME hallgatónak érdekes lehet. Egyre nagyobb számban vannak az 
innen küldöre látogató hallgatók is. Egy szóval a nemzetköziesítés náluk is napirenden 
lévő program.  

Az egyetem működtetésében fontos szempont a környezetvédelem és több 
fenntarthatósági célt is megfogalmaztak. A régi épületek ellenére fontos az 
akadálymentesség is. Az egyetem botanikus kertjében például a gyengénlátók számára 
különleges élménykertet hoztak létre, ahol a növények ízével illatával és tapintásával 
ismerkedhetnek meg.  
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Az egyetemi programokon túl, fél napos kirándulásra elutaztunk Portóba és hazafelé 
Lisszabonban is töltöttünk egy kis időt. Több érdekességet, kulturális látnivalót és 
botanikus kertet is megnéztünk, így az egyetemi kapcsolatokon túl számos élménnyel és 
azt hiszem, egy kis “portugál életérzéssel” is gazdagodtunk. 
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Köszönjük a lehetőséget! 

 

 

Budapest, 2023. 05. 05. 


